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PËRSHKRIM

Trajtim kozmetik specifik për flokët që i pësojnë rënie të tepërt, zbokthit, yndyrës.
Falë veprimit antioksidues, hidratues, pastrues dhe stimulues të përbërësve të tij
aktivë, ai nxit përmirësimin e mikroqarkullimit, ndihmon në kundërveprimin e
procesit të miniaturizimit të sythit të flokëve dhe kontribuon në rikthimin e vlerave
normale të fiziologjisë së lëkurës, duke reduktuar formimin e zbokthit dhe prodhimin
e tepërt të sebumit. Rekomandohet për trajtimin parandalues të rënies së flokëve,
mund të përdoret edhe për trajtimin e lëkurës së yndyrshme dhe të papastër dhe
zbokthit.

Produkt i përshtatshëm për veganët, i realizuar pa substanca me origjinë shtazore

PËRBËRËSIT

Aqua (Water); Glycerin; polyglyceryl-6 caprylate; polyglyceryl-4 caprate; xylitol; Vitis
vinifera leaf extract; Serenoa serrulata extract; Cimicifuga racemosa extract; Humulus
lupulus extract; Punica granatium extract; Soya isoflavones; Urtica dioica extract;
Mentha piperita oil*; Eucaliptus globulus oil; Rosmarinus officinalis leaf oil;
Capsicuum annuum fruit axtract; Aloe barbadensis leaf juice**; caffeine; menthol;
Ganoderma lucidum extract; niacin; piridoxine; ascorbic acid; Citric acid; Potassium
sorbate; Sodium dehydroacetate; Parfum (Fragrance); Tetramethyl acetyl
octahydrona phthaleness; Linalyl acetate; Alpha-isomethyl ionone; Pogostemon
cablin oil

SI TË PËRDORNI



Aplikojeni në lëkurën e kokës dhe masazhojeni me të dyja duart duke bërë lëvizje
rrethore për të favorizuar shpërndarjen dhe përthithjen e produktit, duke stimuluar
mikroqarkullimin.
Mund të aplikohet si në flokë të lagur ashtu edhe në të thatë.
Në fazën e përplasjes aplikojeni çdo ditë, më pas përsëriteni trajtimin në ditë të
alternuara, me të paktën tre aplikime në javë.

PAKETIMI

50 ml

MAGAZINIMIT

Ruajeni në një vend të freskët dhe të thatë, larg burimeve të nxehtësisë. Pasi të
hapet, produkti ka një vlefshmëri prej 12 muajsh

Marka dhe produkti i zotëruar nga:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY
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